
回答 回答数 213

とてもそう思う 146 68.5%

そう思う 67 31.5%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

回答 回答数 213 回答 回答数 213

とても良かった 90 42.3% とても良かった 91 42.7%

良かった 114 53.5% 良かった 118 55.4%

あまり良くなかった 8 3.8% あまり良くなかった 4 1.9%

良くなかった 1 0.5% 良くなかった 0 0.0%

回答 回答数 213 回答 回答数 213

とても良かった 104 48.8% とても良かった 84 39.4%

良かった 100 46.9% 良かった 124 58.2%

あまり良くなかった 7 3.3% あまり良くなかった 5 2.3%

良くなかった 2 0.9% 良くなかった 0 0.0%

R7 運動会 アンケート 回答結果

Q1 子供たちは楽しく演技して

いましたか

Q4 実施時期（季節や曜日）は

良かったですか

Q5 保護者の応援や観覧の雰

囲気は良かったですか

Q3 会場設備や表示は良かっ

たですか

Q2 演技の内容・方法は良かっ

たですか
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 お忙しい中、運動会アンケートにご回答いた

だき、ありがとうございました。遅くなりました

が、結果を報告します。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体集計 

・アンケートの結果、どの項目もおおむね良好な回答をいただきました。 

■ご意見、ご感想（抜粋） 

・指導、準備ありがとうございます。 

・片付けの資料プリントが良かった。事前アンケートが無くてもアナウンスだけでもいいのではないだろうか。 

・演技中の児童の応援や応援合戦が盛り上がっていた。 

・保護者優先席が良かった。譲り合って観覧できた 

・6 年生のソーラン節が良かった。子供たちが頑張る姿に感動した。 

・強風でテントが不安だった。 

  ⇒来年度、大型のロープ止め杭や荷締めベルトを購入し強風に備えたいと思います。 

・演技数が少なく思う。全校演技や各学年での演技を取り入れてみてはどうだろうか。 

  ⇒検討しましたが、練習の期間も含め、暑さ対策と子供の体力を考慮して今の種目数が適当だと考えています。 

・児童席で子供たちを見ている先生の人数が少ないのでは。 

 ⇒全職員が様々な役割についています。見守りについては地域や保護者からボランティアを募ることを検討します。 

・保護者の観覧席が東側だけなので、西側も設置してほしい。 

 

このたびは貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。来年度、さらによい運動会となりますよう、校内で検討して

まいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

学校だより７月臨時号 ≪運動会 保護者アンケート結果≫         神戸市立白川小

学校 
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